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mrtÕou	 1gnna	 MmciT	 sbredifferett s&o parada no artigo 5' qne 1oi	 diit10
bjta*,	 qne- er	 dixigidts	 às Cnnine 4nto 	 4 sessilo ao meio d
t~Petentes . e se decido	 que c nerno seprk-
ti caw com as que para o futuro vkem CRTES.	 Sti io - i 	 de JuIb.

Por esta OCCasÃO perguiIou o S. 34r~
t, como Membro da Cimt	 de	 tç6s, o	 Sr	 Presidente
que	 c	 devia	 dar	 zess eimcuos, rok	 du eturnc ,	 e 1 dedeu ccPrnt
que	 atites	 erão rernetú dos	 11	 Regencul. Oco	 cki	 Mimiro	 k r	 d,

O Sr. Prix:o	 p topoz	 fossem	 digidu*	 a (14	 Fnd	 obr' 	 dJèreme-r, abj-
Mitri rispdvo ;	 in	 o Sr	 Pres1eute	 r5- CLi6	 tII	 tÇãO	 dO Juiz	 co	 Puo	 da	 Gid

q
ue ísm rmeiddos *o Uovno, d de	 ik	 k algumas	 da

eru rcmeido	 R Cdck dAra	 coma o Governador Srcc4hr

gencia,	 e n ,e sta	 C 4,nfnrinidade	 fico	 1ppro
O Sr	 Frigueir; deu	 0, nua de fum	 OIio

qe íot5o	 Comi»âo du U]riiir	 e depo is
ni	 aluias, Tepr~t açUs se mencionou a

o øiblib1htrio maior	 cru ue 1e tbra èr de Caa	 do Ca grz/t	 em	 que	 se queixa

grande	 util i d ade	 rcrnttrie	 para	 BibliothecA do acut1 ( wcruakr	 que tbem foi	 CQm-
yublka	 u4us	 pa folhetos	 obras	 ipes inio do Uv
e	 uunuscrpIa	 que fie	 achvo	 na	 Scctta Fczae o	 c har -n:* Ia	 aoninal	 doa	 Sis.	 DCpLI-
JI,	 De%emba rgo do Paço desde c 3InO de 1194 tade	 e	 ftndo
m que se extíngüiu& Mc	 csnori 1ntou	 mi t1ieiisèo	 a continua ç ão do pTo-

a; cenr	 qu	 e lbcs	 ro	 e ia. jcIo	 10 Sr, Pots	 adi ado	 da ' 'antec edente;	 fi
Po suis	 de seus	 author. caudts approvado alé	 ao artigo 9Y

Por Crim mrna uccao propoz o Sr. Fr- O Sr. korgts Carniriro como Mewbro da
Uira	 queise rnarn Ignâmerim	 au Coirnishs mk Cnnntuiço , l eu as £a1vras do
Dembigo du Paço	 quc	 ntrcpc a eu	 !o- diuo de S	 Maetak pouco prnprio	 do sys-

as duaa	 411C	 ali	 sit	 iueNav ito retinaS	 por tcina C h	 endo Corno parecer da
que,	 tnhão	 roparka	 CtHfl	 e já	 1O era Comrniso que a brevid3de cor	 que lura	 feito
dado	 rtier	 sem	 láILIO , a	 pruedde édheia. o mesmo di seuro	 et	 cua d ,esta	 írregolarída -

Foi apo iada a moç ão pio, Sr. Ftrri,	 e te de , deveudo pôr	 isso remer- e com o dito pa4
mandou remenor à c 	 umnsko de Jntrtieço pa reeer a S. Mgeide para dar a expl ica ção 4*a
ta i	 erptt fl rtU	 Urecr* pras.

FCX o Sr.	 B4 ,—^ Ití , Crikrd	 Êf1 Xeguirites mó O	 Sr.	 Ts* OP ^_110L1	 que tendo	 o
ÇiS	 pnr*ni'4	 çrito tro sido Authori1440 pur	 lRet para aatir

d	 Para	 que	 yLrs	 negtios rh	 U1tatt*T 'ier	 que	 ó	 dircuro d'	 5.	 Niestai1	 prei
c não	 sem- CsftU 	 p~es os Dep- txsse x	 para	 ficar	 coftrt	 L	 Bases,	 devia	 a

do	 trazif, Coriiist	 Fazei estxi etuI	 e
Pra 0t 1 a	 d	 3uera Iii- a à poyemnter a S. Mageaade o
O 5L	 4r4e	 (ol7re	 objecvo	 ; yw Fliuiiverin	 algutVias	 dswdas	 sobre	 n

entio meneôrnu dMia dirigir c	 dcursç, ,	 c *o Min istro dos
la	 qo	 a'Ai	 raço do Diro ds Neg1ó	 o 1cintr	 st	 a Siliirè	 Fifreir,

Ct	 kra 	 Cia	 Impressão Nacio' c foi- qinh bACIU en n'ne de S	 Maeda..
,	 dao	 hirW prwno	 corno	 tt	 Pra t ica de	 e Por eti atchhílô	 i!Iormm o	 Sr.	 ccre-

com tnnr	 ip	 Todi etaa iuç&	 fi. uAríci	 Fádri:	 estmo	 p ^c2ente quando
paar	 1	 kitur. 15. 	 determ i nam	 que SIrritr	 Pieir

O	 i.	 I.utI	 tet	 a	 wnçío	 qu	 ap_ vkae tr	 o dito ml	 rmuo	 itira S	 MagcMi-
io	 jr	 ec io	 para	 que	 O dintidto dii de	 vã	 SiI ur$frf	 Pináriro	 lr	 e	 fa(iz	 e	 JJriI	 L	 flu	 SrIO	 rr - Ix-te	 eu	 P4rlug1/	 0- prerir	 qu	 !	 propro	 a	 td ler
o	 do	 a

	 ficou p i	 de	 iccrescernaudo que S Ma-

r& 2.	 1 - uim 1. tae, deuvivstváva pezir de lhe não ser appre-
A Cuuu ui	 de Podre	 pprerntrni veri. *ifab	 a rncsiia	 fALa	 Ela occhião,	 que fez.	 o

o	 (hilí	 Sr.	 t)10	 da 	 WÀ jnrarttno	 para	 efle	 in ein j o	 a	 ler.
]	 IL zi/o	 /e JIMÔrç1 Mora	 e O Sr. 8(,n Ca r#ei ro	 p.1io	 que	 tudo	 isto

Án dre da Po!	 Sa e	 deciárame	 n	 actd ,	 oute	 tencionava	 dec1arr
C	 qL1I	 LflRfli	 iu	 Sdli	 'n Ofltmt5	 OMavras	 que	 por	 #eies	 S	 fgestade di-

cosiuma,l	 preç aiAo 	 ci jtin-:Io	 4	 )%tnhe rgira	 #t Dep12t,Çá o .	 elem41rauvo	 da	 sua	 vii
t	 os	 ia'- luntária	 adhe	 ft cauta	 geral da Nação ; e de.

Ucpois de dgorn-s obre	 obre	 Cori- eidda	 ppronyão	 o	 que	 eLa	 ttxu	 feito	 por
mis 1	 k Cuimmerdo	 par-m a ref&rrna (inA 	p*u se¼s Representantes	 e que tudo	 isto era	 ne
ta	 dAlfird u.A	 Tora a qi	 Se quiu 1w ffi Ne ressaricê pa rN	 que	 a	

Nà^^
	 onbeaein ,	 q ue

SC, Wftfl1OU	 .car	 no aonen1u todas	 as	 de S;	 agestade	 fwit	 volutt.
tlueiir taa

a	 la	 romioal	 cla. &s O	 . F r'u	 ie.r	 V/io	 opinou	 que a fa.
do	 1iaui	 m'-	 (ihndo	 $6. k	 devam	 er	 imirea	 r1	 qual	 rui	 lida	 que se

rh	 im'	 ;i	 crno	 ?u	 c1	 dia iripriirul C-11 ) 	i ' o ul	 hte	 n&-e	 que a Cummk
di	 to'u	 Iór • qnuo	 fazil,	 t	 S.	 M,se Con! ,criflava crn 	 a

vi	 uf	 qtia e trerubs,91 1 	 qu	 poi	 faI1	 k torh	 inro da
1	 F	 dreno	 p ía	 du	 l:po-r	 Ç111C sTigü	 T't 1 prt4	 do	 mt'a	 Cor	 crnal	 mJ!le

r	 1tdç- d	 n[tt1	 a	 d'eic	 dti	 e dasia	 nftrar	 poi	 qur ?9u er'	 i1iflte	 q110

T	 O	 j	 tIo se 4~ dsgurda	 1Ed 	 falta ric	 todos	 ou -
tios	 1ro	 a y	 Orttn	 1i	 Cor
Lçuc o 1eovo	 $amu*	 Tidu â dicns. Oo	 de	 Váríá	 rel40%Óes	 foi	 eaac}i
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